DISCIPLINA MATEMATICA - CLASA A VIII-A

TEST DE EVALUARE INITIALA

1. Rezultatul calcului 12— 12 : 4 este:
A0 B.-4 C.9 D. 4.
2. Seconsiderda multimea =M {—Z’-:Jﬁ:Jﬁ:O.{ﬁ):—Jﬁ%}» . Multimea M ~ Qare un

numadr de elemente egal cu;

A3 B. 4  BIL) D.2
3. Expresia (3x—1)" este egala cu:

A 3x?=12x+1 B. 9x* —=12x -1

C.9x +12x+1 D.9x" —6x +1

4. Calculand: (5—-2x)(5+2x)+(1—4x)* se obtine:

A 12x+5 B. 26 + 12x? — 8x
C.26— 8% D. 26— 7x + 12x*
4, Numarul 5 este solutia ecuatiei —3x+a =4, daca a este:

A ll B.-11 C. 12 D.-13

5. Daca aria unui dreptunghi este egald cu 84 si lungimea este de 12 cm, atunci
perimetrul acestuia este egal cu:

A. 39 B. 38 C.37 D. 30
6. Daca lungimile bazelor unui trapez sunt de 12 cm §i 8 cm, indltimea are lungimea de
9 cm, atunci aria trapezului este egala cu:

A. 80 cm? B. 70 cm?

C. 60 cm? D. 90 ecm?



7. Dacda ABC este un triunghi dreptunghic in A si AB =4 ¢cm, BC = 10 cm, atunci
sinusul unghiului ACB este egal cu:
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8. In triunghiul ABC se traseaza MN || BC, unde M e (AB), N (AC), AB = 16 cm, MB
=12 cm, AN =3 em, MN = 8 cm. Perimetrul A ABC este egal cu:

A 70 B. 60 C.65 D. 80

9, Alegeti raspunsurile corespunzatoare:

1) 3X-1) -(3X+1)2= a)4-9X2
2) (X457 -(X-3)2= b)4X? -1
3) (2-3X)(2+3X)= ¢)- 12X

4) (2X-1)(2X+1) = d) 2 (8X+17)



